BK Ruter

Spel 1, Med mat Féranmalan till Sigbritt 072-339 77 27 2024-03-22

Partavling, 13 bord, 25 par.

Antal brickor: 26. Medel: 285.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 5 370.4 64.76 Anitha Lampinen - Kerstin Persson 40928 11656  BK Ruter
2 8 326.4 57.07 Eva Nilsson - Anna Bonander 63673 59592  Skara BS
3 6 325.0 56.83 Claes Janke - Stig Carlsson _ 56515 33051  Skara BS
4 25 3122 5458 Jobrgen Jansson - Els-Marie Arnstrom-Jansson 58391 58392  BK Ruter
5 21 3121 5456 Leif-Ake Karlsson - Tomas Pettersson 7762 11286  BK Ruter
6 22 304.4 53.21 Marita Johansson - Christina Lundberg 40751 201744 Skara BS
7 2 303.5 53.06 Asta Hammarberg - Per-Arne Friberg 42312 21206  BK Ruter - Skévde BA
8 12 303.4 53.05 Thomas Danielsson - Lisbeth Danielsson 56596 56595  Falkdpings BS
9 16  300.1 52.47 Kjell Eriksson - Aila Seger 56065 56064  Mariestads BS
10 10 2994 52.34 Lennart Krook - Hans Andersson 27250 26475  Kvanums BK - Levene BK
11 7 297.1 51.95 Yngve Hoglund - Bodil Hoglund 62099 62098  Kvanums BK
12 26 2923 5110 Kerstin Becker - Lars-Goran Nilsson 7649 7046 Mariestads BS
13 14  290.5 50.79 Mats Lindgren - Bertil Asplund 7759 11289  BK Ruter
14 18 288.3 50.40 Annelie Ericsson - Fatima Persson 201787 201777 Mariestads BS
15 19 284.0 49.65 Helén Vallgren - Anita Gunnarsson 37703 37701 BK Ruter
16 1 280.2 48.98 Wiveka Johansson - Sigbritt Tibblin 88503 39473  BK Ruter
17 15 276.8 48.40 Kjell Persson - Christer Ottosson 7743 7712 BK Ruter - Mariestads BS
18 13 276.7 48.37 Katarina Viberg Hedman - Goran Viberg 203190 203191 BK Ruter
19 20 268.1 46.87 Bengt-Ove Wallenstein - Hans Fimmerstad 1903 7647 Mariestads BS - BK Ruter
20 4 257.2 4496 Hans Friberg - Connie Friberg 47152 47153  Skara BS
21 3 246.6  43.11 Ulf Palm - Anita Palm 33043 33044  Skara BS
22 24 2449  42.82 Ann-Britt Henningson - Carina Borjesson 88385 200418 Mariestads BS
23 17 237.2  41.47 Eva Rittsel Nystrom - Ingrid Karlsson 44157 27592  BK Ruter
24 23 2285 39.95 Roger Persson - Ylva Kallgvist 47020 82474  BK Ruter
25 9 2179 38.10 Ulf Ryding - Solveig Ryding 201582 201581 Falkdpings BS
1 & DKn52 Bésta kontrakt 2 4 DKn63 Bésta kontrakt 3 & E953 Bésta kontrakt
Nord vE976 3NT N =400 Ost v 64 5v O =-450 Syd v Kn102 24 S =110
Ingen + D6 NS + K1032 ov ¢+ E5
2972 & ¢ v & NT «D107 & ¢ v & NT #K983 & ¢ v & NT
& K943 41086 N86 9 89 4 E2 a4 N1526 2 4 86 41074 N8 4586
vD v K542 S86 989 vKD83 vE10972 S1526 2 vEK9764 ¥53 S 84586
¢ EKn7 +108542 O46 454 ¢E4 ¢ Kn876 O 118 116 9 + D76 ¢ KKn842 058857
#Kn10653 #D V47 454 #E8653 #K42 V 118 116 9 &Kn7 #E106 V58857
s E7 4 K109875 & KDKn2
v Kn1083 v Kn5 v D8
+ K93 + D95 41093
#EK84 #Kn9 #D542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 18 2v S+2 ¢A 170 21.0 10|10 9 INV+2 43 -150 220 00| 1 9 24 S+l vA 140 18.0 4.0
21 19 3v S+1 44 170 210 10|21 19 4aV+2 4Q -170 200 20|12 3 14 S+2 vA 140 18.0 4.0
14 1 INS+2 «3 150 180 40|12 6 3v O+2 & -200 17.0 50|15 2 24 S+1 vA 140 18.0 4.0
25 20 3vy N= «Q 140 16.0 6.0(15 18 3v O +2 a5 -200 17.0 5.0(|16 19 24 S+1 vA 140 18.0 4.0
10 9 INS+1 43 120 140 80|23 24 4v 0= 48 -420 140 8.0|23 17 34 N= v5 140 18.0 4.0
22 16 2v N= «Q 110 12.0 10.0| 3 5 4v O+1 &9 -450 70 15.0(26 21 24 S= vA 110 12.0 10.0
7 4 3vS-1 ] -50 80 14.0|13 8 4v V+1 2 -450 7.0 15.0(24 25 2v V-1 43 100 10.0 12.0
13 8 3NS-1 43 -50 8.0 140|14 1 4v0O+1 5 -450 70 150(13 7 34 N-2 v3 -100 8.0 14.0
17 26 3v S-1 %] -50 8.0 14.0|17 26 5v O= LY:] -450 70 15.0(18 14 2y O= oK -110 5.0 17.0
3 5 3NN-2 v2 -100 20 20.0|22 16 4y O+1 &J -450 7.0 15.0(22 20 2v O= +Q -110 5.0 17.0
12 6 4vS-2 3 -100 20 20.0|25 20 5v O= a5 -450 70 150 8 5 2vV+1 ¢ A -140 2.0 20.0
23 24 4v S-2 *7 -100 20 200| 7 4 34DS-3 +A -800 0.0 220| 4 6 3vyDV= +A -730 0.0 22.0
- 2 121 - 2 121| - 10 11.7
4 482 Basta kontrakt 5 4 ED5 Basta kontrakt 6 & K96 Basta kontrakt
Vast v D982 34 V =-140 Nord v 107542 44 O =-420 Ost v EKn1092 4% N D -3 -500
Alla + Kn1097 NS 2 ov ¢ 62
%942 & ¢ v & NT #10752 & ¢ v & NT #964 & ¢ v & NT
41074 & KD965 N56545 4982 4 KKn74 N526 22 4DKn72 &E5 N7 3654
v543 vEK76 S56545 vE3 v 86 S526 22 v 764 v D83 S 63654
+ K862 +E 087 898 ¢+ E10643 ¢ KD87 O 8 117 108 +D1074 ¢ EKKn53 06 9789
#D83 #EKn5 V778938 #E43 #DKn9 vV 8 117 108 #DKn #E52 V697729
& EKn3 #1063 #10843
vKn10 v KDKn9 v K5
+ D543 + Kn95 +98
#K1076 *K86 #K10873
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
24 25 3NV-2 ¢7 200 220 00|13 4 3NV-1 a5 50 200 20| 5 7 3NO-1 3 100 200 2.0
4 6 44 0-1 vlJ 100 19.0 30|16 3 44 0-1 v9 50 200 20|16 3 3NO-1 «3 100 200 2.0
13 7 3NV-1 v2 100 190 3.0|19 15 3NV-1 v5 50 200 20|17 20 3NO-1 3 100 200 20
8 5 14a0+3 vJ -170 150 7.0| 5 7 INV= v7 -90 160 6.0(14 22 34 O= vK -110 16.0 6.0
26 21 14 O+3 vJ -170 150 7.0|14 22 3¢ O= vK -110 140 80| 1 8 3¢ O+1 ¢K -130 140 8.0
22 20 14 O+4 &7 -200 12.0 10.0| 2 10 3¢ O+1 ¥¢K -130 9.0 13.0| 2 10 3NO= *3 -600 7.0 15.0
23 17 3¢ N-3 vA -300 10.0 120 9 6 2¢ O+2 »6 -130 9.0 13.0|13 4 3NO= *7 -600 7.0 15.0
1 9 3NV= v8 -600 6.0 16.0|23 21 3¢ O+1 v¥K -130 9.0 13.0|19 15 5¢ O= 3 -600 7.0 15.0
12 3 3NO= 43 -600 6.0 16.0|24 18 3¢ O+1 v¥K -130 9.0 13.0|23 21 3NO= *7 -600 7.0 15.0
15 2 3NO= »6 -600 6.0 16.0|17 20 2¢ O+3 v¥K -150 40 18.0|24 18 3NO= 3 -600 7.0 15.0
16 19 44 O= vlJ -620 1.0 21.0(25 26 3NO= vK -400 2.0 20.0|25 26 3NO= 3 -600 7.0 15.0
18 14 44 O= *6 -620 1.0 210| 1 8 3NV+1 v4 -430 0.0 220| 9 6 3NO+ *3 -630 0.0 22.0
- 10 117|112 - 12.2 12 - 12.2
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7 410643 Basta kontrakt 8 oK Basta kontrakt 9 & Kn97 Basta kontrakt
Syd v76 INT V =-2220 Vast v KD862 3v N =140 Nord v K986 2y O =-110
Alla + KD74 Ingen ¢ EK73 ov + K3
»742 & ¢ v & NT &E32 & ¢ v & NT #DKn103 & ¢ v & NT
& KKn52 & E9 NO2010 410843 &Kn75 N8 7 9 8 8 452 « EK106 N5 656 6
vKD10954 vEKn S02010 vEKn9 ¢103 S87 988 vKn10543 vE2 S56566
+5 ¢ EKn108 O 1311131213 + D9 ¢ Kn8542 O55 44 4 +2 + D8754 O86 86 6
D10 &#EKKnNn53 V 1311131213 &#K865 D104 V55455 &#EK654 97 V 8 6 8 6 6
« D87 4 ED962 4 D843
v 3832 v 754 v D7
¢ 9632 + 106 + EKn1096
#9386 #Kn97 »82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
2 9 4v V+3 46 710 220 00| 2 9 4vy N= a7 420 190 30| 1 13 2NO-3 +9 300 21.0 10
10 7 3NO+4 *2 -720 19.0 3.0|15 23 4v N= v3 420 190 30| 7 9 24 0-3 &8 300 21.0 1.0
24 22 3NO+4 +9 -720  19.0 3.0|20 16 4v N= *4 420 19.0 3.0|14 15 3NO-2 +9 200 16.0 6.0
6 8 6vV+1 ¢K -1460 12.0 10025 19 4v N= &4 420 190 3.0(25 23 3NO-2 v7 200 16.0 6.0
13 12 6v V+1 ¢4 -1460 12.0 10.0|24 22 1v N= &4 80 140 80|26 20 2NO -2 &8 200 16.0 6.0
20 16 6v V+1 ¢K -1460 120 100| 6 8 3NN-1 +8 -50 9.0 13.0| 3 10 INV- *3 100 8.0 14.0
25 19 6v V+1 a4 -1460 12.0 10.0|17 4 4v¥ N-1 v3 -50 9.0 13.0| 4 12 INV-1 «Q 100 8.0 14.0
26 14 6v V+1 ¢K -1460 12.0 10.0|18 21 3NN-1 a7 -50 9.0 13.0|16 24 2¢ O-1 &8 100 8.0 14.0
1 5 6NO+1 &9 -1470 3.0 19.0(26 14 4v N-1 *4 -50 9.0 13.0(19 22 14 0O-1 *8 100 8.0 14.0
15 23 6NO +1 *2 -1470 30 190| 1 5 4vy N-2 +8 -100 30 19.0|21 17 INV-1 49 100 8.0 14.0
17 4 6NO+1 +6 -1470 30 19.0{10 7 3NN-2 &4 -100 30 190| 2 6 24 S-1 *2 -50 2.0 20.0
18 21 6N O +1 *2 -1470 3.0 19.0(13 12 3NN-4 *2 -200 0.0 22.0(18 5 INV+2 *Q -150 0.0 22.0
3 - 8.8 3 - 8.8 - 8 12.3
10 & Kn52 Bésta kontrakt 11 #1096 Bésta kontrakt 12 & EKn9 Bésta kontrakt
Ost v EK83 44 S =620 Syd v72 5v V =-450 Vast v 1082 3« N =110
Alla + Kn64 Ingen + KD108 NS +D1076
&KD7 & ¢ v & NT K853 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT
4106 4 E43 N9 6 6 106 «ED87 4K32 N7 7 234 4 K865 &D72 N9 7567
v D7 vKn10964 S 9 6 6 106 vE1093 vKD854 S77 234 vD93 vKKn765 S98567
+ EKD1087 ¢ 32 037737 ¢+ Kno64 3 O6 6 11106 ¢ E5 ¢ 9842 045776
#3843 #1052 V37737 #10 D974 V 6 6 11106 #K642 #Kn V45776
& KD987 & Kn54 41043
v52 v Kn6 vE4
+95 ¢ E752 + KKn3
&#EKNn96 &EKNn62 &ED973
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 6 264 S+2 ¢A 170 13.0 9.0| 5 13 Pass 21.0 10| 5 13 2NV -4 +6 200 21.0 1.0
4 12 24 S+2 ¢A 170 13.0 9.0|12 9 Pass 210 10(26 24 4v0O-4 a4 200 21.0 10
7 9 24 SH+2 ¢A 170 13.0 9.0|20 23 3#S-3 48 -150 180 40| 3 7 3v0O-3 &A 150 17.0 5.0
14 15 34 S+1 ¢A 170 13.0 9.0|19 6 2v O+2 &6 -170 15,0 7.0|15 16 4v O-3 &3 150 17.0 5.0
16 24 24 S+2 ¢A 170 13.0 9.0|26 24 2v O+2 a4 -170 150 70|12 9 2&S= A 90 14.0 8.0
18 5 34 S+1 ¢A 170 13.0 90| 2 1 3v O+2 v6 -200 7.0 150| 8 10 24 V- &8 50 11.0 11.0
19 22 24 S+2 ¢A 170 13.0 90| 3 7 3vO+2 *A -200 7.0 15.0(22 18 2v O-1 *J 50 11.0 11.0
21 17 34 S+1 ¢A 170 13.0 9.0|14 21 2y O+3 a4 -200 70 150(19 6 l1le V= 7 -80 8.0 14.0
25 23 14 S+3 ¢A 170 13.0 9.0|15 16 3v O+2 &A -200 70 15014 21 1a V+1 7 -110 50 17.0
26 20 34 S+1 ¢A 170 13.0 9.0|17 25 3y O+2 a2 -200 7.0 15.0(20 23 24 V= &T -110 50 17.0
1 13 2NN-1 v4 -100 1.0 21.0|22 18 3v O+2 »6 -200 70 150 2 1 INV+1 49 -120 2.0 20.0
3 10 2¢ N-1 +3 -100 1.0 210 8 10 4v O+1 *A -450 0.0 22.0|17 25 2v O+1 &3 -140 0.0 22.0
- 8 123 4 - 11.2 4 - 11.2
13 4 KKn1072 Basta kontrakt 14 4 K76 Basta kontrakt 15 4102 Basta kontrakt
Nord v Kn3 3v O =-140 Ost v10 3v S =140 Syd v4 5& N D -1-200
Alla 54 Ingen + E6 NS + DKn84
&#EKNn102 & ¢ v & NT #EDKN10973 & ¢ v & NT #Kn109432 & ¢ v & NT
4 965 D4 N85 3 8 4 « EDKNn54 410832 N 10109 6 8 |493 « EK87 N 108 3 7 3
vED8642 v 1097 S 85386 v 983 v ED52 S 10109 6 8 | vKDKnl10972 vE853 S 98373
¢+ ED9 ¢ Kn1083 058957 +82 4 Kn103 O3 346 3 |¢752 + K103 O3 4 106 10
&7 K854 V58957 854 K6 V 33 46 3 |8 K5 V 3 4 106 5
« E83 a9 & DKn654
v K5 v KKn764 v6
+ K762 + KD9754 + E96
D963 &2 &ED76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 25 24 N= *J 110 21.0 10(16 17 3NN+1 *J 430 220 0.0(16 23 6v V-2 aT 100 220 0.0
21 24 24 N= v9 110 21.0 10|20 7 3NN= a3 400 200 20| 5 9 4v V- aT 50 19.0 3.0
23 19 4v V-1 +5 100 180 4.0(23 19 2NN +3 *J 210 180 40| 6 13 4v V-1 aT 50 19.0 3.0
6 1 34N-1 v7 -100 16.0 6.0|21 24 4¢ S= a4 130 160 60| 4 3 4v V= aT -420 10.0 12.0
13 10 2v V+1 *4 -140 140 80| 3 2 54N-1 48 -50 80 140| 7 2 4y V= & -420 10.0 12.0
16 17 3v V+1 *A -170 120 100 4 8 3NN-1 48 -50 8.0 14.0(15 26 4v V= aT -420 100 12.0
3 2 5&4S-2 vA -200 70 150| 5 12 5¢ S-1 s A -50 80 14.0|17 18 4v V= aT -420 10.0 12.0
15 22 34 N-2 vT -200 70 150| 6 1 54N-1 *J -50 80 14.0(19 14 4v V= aT -420 10.0 12.0
18 26 3% S-2 46 -200 7.0 15.0(13 10 3NN-1 a2 -50 80 14.0(21 8 4v V= aT -420 100 12.0
20 7 34 N-2 *J -200 70 15.0(14 25 3NN-1 a3 -50 80 14.0|22 25 4v V= aT -420 10.0 12.0
5 12 34 N-3 vT -300 20 20.0|15 22 54 N-1 vA -50 80 14.0|10 12 4y V+1 aT -450 1.0 21.0
4 8 3yDV+1 #3 -930 0.0 22.0|18 26 5¢ S-3 &5 -150 0.0 22.0(24 20 4y V+1 +8 -450 1.0 21.0
9 - 6.5 9 - 6.5 — 10.6
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16 4 Kn753 Basta kontrakt 17 4 DKn9653 Basta kontrakt 18 4 KD3 Basta kontrakt
Vast v EK76 34 N =140 Nord v KKn10 44 O D -1 100 Ost vKn1064 7% O =-1440
ov + Kn8 Ingen 4943 NS + Kn653
#ED4 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT
s K #9842 N459 98 « E84 a2 N46 7 96 41076 a- NO2 47 2
v10842 v5 S449 98 vE7 v 9842 S467 96 vD v E8732 S02 472
¢ K10964 ¢ ED3 088 344 ¢1075 ¢ ED62 097537 ¢ ED2 ¢ K1087 O 13109 4 6
#1097 #KKn652 V 88344 #K9642 #D853 V97536 #EKKN1075 #D932 V 13109 4 6
4 ED106 & K107 & EKn98542
v DKn93 v D653 v K95
4752 + KKn8 +94
83 *E107 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 12 3v N+1 2 170 220 00| 7 1 44 N= v9 420 200 20| 2 12 4¢v0-1 *6 50 220 0.0
7 2 2NN+1 2 150 200 20|17 24 44 N= ¢A 420 200 20(17 24 44 S-1 ¢A -100 19.0 3.0
5 9 2¢vN+1 ¢A 140 150 7.0(18 19 44 N= ¢A 420 200 20|20 15 34 S-1 *A -100 19.0 3.0
6 13 3vy N= +3 140 150 7.0| 6 10 INS+3 T 180 160 60| 5 4 54DS-1 #A -200 16.0 6.0
15 26 2v N +1 48 140 150 7.0| 2 12 24 N+2 3 170 100 120| 7 1 5#V+1 s K -420 12.0 10.0
19 14 3vy N= a4 140 150 7.0| 8 3 24 N+2 ¢A 170 100 120| 8 3 5#V+1l s K -420 12.0 10.0
4 3 4vy N-1 ¢ A -50 6.0 16.0|22 9 34 N+1 ¢A 170 10.0 12.0|22 9 5#V+1 +3 -420 12.0 10.0
16 23 44 S-1 &T -50 6.0 16.0|23 26 24 N+2 v8 170 10.0 12.0|16 14 5# O +2 s A -440 5.0 17.0
17 18 4v N-1 ¢A -50 6.0 16.0|25 21 34 N+1 3 170 10.0 12.0|18 19 5# V +2 4Q -440 5.0 17.0
21 8 4vy N-1 *6 -50 6.0 16.0|20 15 2v S-1 *2 -50 40 18.0|23 26 5# V+2 s K -440 5.0 17.0
22 25 INN-1 *2 -50 6.0 16.0|16 14 44 N-2 v4 -100 2.0 20.0|25 21 5#V+2 s K -440 5.0 17.0
24 20 34 V= vA -110 00 220| 5 4 340= v6 -110 0.0 22.0| 6 10 54DV +2 &K -750 0.0 22.0
1 - 10.6 - 13 88| - 13 8.8
19  EK863 Bésta kontrakt 20 49 Bésta kontrakt 21 485 Bésta kontrakt
Syd v 986 34 S =140 Vast v Kn87653 34 V =-140 Nord v DKn2 ANT O =-430
oV + K6 Alla + Kn98 NS 4972
#Kn104 & ¢ v & NT #Kn103 & ¢ v & NT #108543 & ¢ v & NT
a5 4 Kn72 N485 97 4D10864 4 EKn2 N9 3647 4 EDKNn763 42 N332383
vKKn752 vED S48597 v K42 vE109 S93647 v98 vE7654 S33233
410985 743 0847 24 410532 ¢ EK764 O3 107 9 6 +64 ¢ EKKn5 O 1010101010
#872 #ED953 V84724 *6 &52 vV 3 107 9 6 #EKn7 D92 V 109 101010
4 D1094 & K753 & K1094
v 1043 vD v K103
¢ EDKn2 +D + D1083
*K6 #EKD9874 *K6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 4 44 S+l *2 450 200 20(12 1 34V-2 ] 200 200 20|14 23 3NV-2 48 100 210 1.0
19 20 44 S+1 &7 450 200 20(18 25 34 V-2 *J 200 200 20(19 26 3NV-2 5 100 210 1.0
23 10 44 N+1 A 450 200 20(24 14 4e V-2 3 200 200 20| 4 1 4v0-1 *K 50 18.0 4.0
3 13 44 N= vA 420 140 80| 6 5 3#S+1 +5 130 150 7.0|18 16 3NO= +3 -400 16.0 6.0
8 2 44 N= A 420 140 80|21 16 2# S+2 +5 130 150 70|10 5 44 V= &T -420  13.0 9.0
24 14 44 N= +3 420 140 80|17 15 44 0O-1 A 100 12.0 10.0|25 15 44 V= 3 -420  13.0 9.0
12 1 34 N+2 «A 200 9.0 13.0| 3 13 5#S-1 v2 -100  10.0 12.0| 7 6 3NV+1 3 -430 6.0 16.0
18 25 24 N +3 +3 200 9.0 13.0|26 22 3¢ O= *A -110 8.0 140| 8 12 3NO+1 +3 -430 6.0 16.0
17 15 34 S+1 v2 170 40 180| 9 4 3¢ O+1 *A -130 50 170 9 3 3NO+1 Ly -430 6.0 16.0
21 16 24 N+2 «A 170 40 18.0|23 10 3¢ O+1 *A -130 50 17.0|20 21 3NO+1 +3 -430 6.0 16.0
26 22 34 S+1 v7 170 40 180| 8 2 3aV= *J -140 20 20.0|22 17 3NV+1 *4 -430 6.0 16.0
6 5 34 N= A 140 0.0 22.0|19 20 44DS-1 +¢2 -200 0.0 220|113 2 3NV+3 3 -490 0.0 22.0
7 - 10.0 7 - 10.0 24 - 8.4
22 4 D87 Basta kontrakt 23 4 K6 Basta kontrakt 24 4109 Basta kontrakt
Ost v EK7 2NT N =120 Syd v K83 5NT N =660 Vast vD1064 44 V =-420
ov 46432 Alla + EKKn32 Ingen + Kn109
«K107 & ¢ v & NT #KKn7 & ¢ v & NT #DKn84 & ¢ v & NT
«EKn42 496 N7 86 7 8 4 E87543 & D2 N9 119 7 11 ~ E872 « KKn643 N8 8 434
v52 vD10863 S77677 v 9642 vD105 S 9 118 7 10 vKn8532 vEK9 S 88333
¢ DKn 4 10985 06 5765 +6 ¢ D107 042 46 2 +32 ¢E5 055 9 109
#D9643 #EKn V65765 *94 #D10532 V42462 »106 #K95 V559 109
& K1053 4 Kn109 4 D5
v Kn94 v EKn7 v7
¢ EK7 49854 + KD8764
#852 *E86 *E732
Par  Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
14 23 2NS+1 42 150 220 00(15 24 3NN+2 #3 660 200 20| 8 7 440-1 v7 50 19.0 3.0
8 12 1a S= v5 80 200 20|21 22 3NN+2 #2 660 200 20|15 24 44 0O-1 + K 50 19.0 3.0
22 17 Pass 180 4.0|25 12 3NN+2 2 660 200 2019 17 44 0O-1 v7 50 19.0 3.0
7 6 INN-1 v3 50 12.0 10.0| 1 3 3NN+l 2 630 120 10.0(20 14 44 O-1 + K 50 19.0 3.0
9 3 1saS-1 v2 -50 12.0 10.0| 8 7 3NS+1 43 630 120 10.0|21 22 3¢ S-1 48 -50 140 8.0
18 16 24 S-1 v5 -50 12.0 10.0|10 4 3NN+1 4Q 630 12.0 100| 5 2 5¢ S-2 2 -100  12.0 10.0
19 26 INN-1 v6 -50 12.0 10.0|19 17 3NN+l 2 630 120 10.0(26 16 5¢DS-2 A -300 10.0 12.0
25 15 2NN-1 v6 -50 12.0 10.0|26 16 3NS+1 5 630 120 100 1 3 44 0= v7 -420 8.0 14.0
10 5 14 S-2 v5 -100 40 18.0|23 18 2NN +2 2 180 6.0 16.0( 9 13 44 O+1 v7 -450 3.0 19.0
13 2 2NN-2 v3 -100 40 180| 5 2 3¢ N+2 «Q 150 40 18.0|110 4 44 O+1 v7 -450 3.0 19.0
20 21 24 S-2 v5 -100 40 18.0| 9 13 4¢ N= 42 130 2.0 20.0|23 18 44 O+1 v7 -450 3.0 19.0
4 1 2NS-3 *3 -150 0.0 22.0|20 14 3NN-1 *3 -100 0.0 22.0|25 12 44 O+1 *A -450 3.0 19.0
24 - 8.4 - 6 129 - 6 12.9
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25 4 K832 Basta kontrakt 26 4 D109542 Basta kontrakt
Nord v DKn942 4ANT O =-630 Ost v6 54 S =650
oV *72 Alla 49872

D3 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT
46 « EKn109 N2576 3 & K7 46 N6 5 7 115
vEK v 1083 S2576 3 v 874 v K1032 S 55 7 115
¢ D65 ¢ Kn98 O 106 5 6 10 ¢ E1065 ¢ KKn43 077625
#KKn108762 #E95 V 106 5 6 10 #6532 #KD87 V67525

4 D754 & EKn83

v 765 v EDKn95

+ EK1043 +D

*4 +Kn94
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 3 5&V-1 ¢7 100 210 10(20 18 44 N= K 620 220 0.0
20 18 5« V-1 vQ 100 210 10| 6 3 24 S+3 ¢A 200 17.0 5.0
9 8 3aV+l *7 -130 150 7.0(12 7 34 N+2 «K 200 170 5.0
14 17 3V +1 *7 -130 150 7.0(14 17 34 N+2 8 200 17.0 5.0
22 23 2&V +2 *7 -130 150 7.0(26 13 34 N+2 «7 200 170 5.0
26 13 44 V= *7 -130 150 70| 2 4 34 S+l 3 170 11.0 11.0
2 4 24V +3 vQ -150 70 15.0|16 25 34 N+1 K 170 11.0 11.0
12 7 3&V+2 v2 -150 7.0 15.0|21 15 34 N= K 140 8.0 14.0
21 15 3#V +2 vQ -150 7.0 15.0|22 23 2¢ O= vQ -90 6.0 16.0
24 19 44V +1 v4 -150 70 150| 9 8 2vS-1 v8 -100 3.0 19.0
10 1 2NO+3 ¢A -210 20 20.0|24 19 34 N-1 *K -100 3.0 19.0
16 25 3NO+2 ¢ A -660 0.0 220|10 1 2NO+1 vA -150 0.0 22.0
- 5 142 - 5 14.2

BK Ruter, Spel 1, Med mat Féranmalan till Sigbritt 072-339 77 27 2024-03-22, sida 4 av 4



